Выписка
из протокола №1  заседания представителей родительской ,ученической общественности и членов педагогического коллектива
МОУ- гимназии № 15
от 12 сентября 2007 года
ПРИСУТСТВОВАЛИ:  110  человека 
       - работники гимназии № 15 – 56 человек 
       - представители родительской общественности – 45 человека
       - представители ученической общественности  - 9 человек

ПОВЕСТКА ДНЯ:

            1.   Обсуждение основных направлений реализации РКПМО в Клинском муниципальном районе Московской области. Обсуждение проекта плана реализации направлений РКПМО  в  МОУ -  гимназии № 15. 
2.Выборы  Управляющего совета

СЛУШАЛИ: 

     По первому вопросу выступила директор гимназии Якунина Л.С., которая ознакомила присутствующих с информацией об основных направлениях реализации РКПМО в Клинском муниципальном районе:

        - введение новой системы оплаты труда работников общего образования

        - переход на нормативное подушевое финансирование ОУ

        - развитие региональной системы оценки качества образования

        - развитие сети образовательных учреждений региона

        - расширение общественного участия в управлении образованием.

Директор дала  подробную характеристику каждому направлению, остановившись на целях и задачах гимназии при их реализации.
Она отметила, что введение НСОТ способствует повышению мотивации к более успешной работе всех членов коллектива, а переход на подушевое финансирование откроет перед гимназией новые перспективы- предоставление более качественных образовательных услуг и  услуг в сфере дополнительного образования, ориентированных на современный социальный заказ родителей и общества.
Участники заседания были ознакомлены с нормативными документами, проектами Положений об Управляющем совете, о Публичном отчете.

      Было предложено в соответствии с  районным планом реализации РКПМО создать в гимназии стратегическую команду в составе: 

-
Якуниной Л.С. 
-
директор гимназии

-
Волковой Н.В.
-
зам.директора по УВР

-
Бруевой Н.М.

-
зам.директора по УВР

-
Соколова М.Ю.
-
зам.директора по УВР

-
Бочкаревой Е.В.
-
зам.директора по УВР

-
Щукина В.С.

-
учитель истории

Замдиректора по УВР Бочкарева Е.В. рассказала о результатах единого  государственного    экзамена в школе в 2006 – 2007 учебном году, результатах экзаменов в новой форме в 9 классах, отметив, что ЕГЭ, а также поступление учащихся на бюджетные места в ВУЗы -  инструмент независимой оценки качества образования.

В своем выступлении учитель истории Щукин В.С. сказал, что в гимназии уже существуют традиции успешной совместной работы педколлектива, родителей и учащихся. Он отметил: согласно  одному из направлений РКПМО, необходимо расширять участие общественности в такой работе, делая информацию о самой работе  прозрачной, доступной и гласной.
       По второму вопросу от педагогического коллектива выступила Трофимова Н.Ю., учитель физической культуры,  которая предложила в Управляющий Совет следующие кандидатуры:  Якуниной Л.С., Бочкаревой Е.В., Маковкиной Л.Р., Ерастовой Л.П., Савельевой В.А., Матюшиной Н.А.. Все кандидатуры были обсуждены и одобрены собранием.
Член родительского комитета 11в класса Шпрах О.Н. рассказала, что классными руководителями на заседаниях родительских комитетов классов была проведена разъяснительная работа о целях и задачах расширения общественного участия в управлении образованием и внесла кандидатуры Варламовой Е.В., Масленниковой Т.О., Газетниковой Н.В., Замыслинской Е.Б., Комаровой Р.А, выдвинутые  на этих заседаниях.   
Куратор Школьной Думы Шарапова О.В. предложила выбрать членами Управляющего совета от ученической общественности Морозова Н-учащегося 11 класса, Агасян Р. - учащегося 10 класса.
ПОСТАНОВИЛИ:

       - Одобрить проект плана реализации РКПМО в МОУ- гимназии № 15 Клинского муниципального района. 
       - Направить все усилия педагогического коллектива и родительской общественности гимназии на реализацию РКПМО. 
       - Утвердить предложенные кандидатуры членов Управляющего совета гимназии.
Председатель       







               Л.С.Якунина                                    





Секретарь                                                  





   Г.Р.Полякова 

